



## Детские игры.

### Делимся опытом.

Детей влекут разные виды игр. Особенно дошкольникам нравятся игры стимулирующие мозговые функции. К подобным играм относятся игровые упражнения с мячами. Мы используем разные мячи: большие и маленькие, гладкие и колючие, мягкие и упругие, резиновые и тканевые.



Исследуя и взаимодействуя с мячами, дети от занятия к занятию все больше узнают их свойств и действий. Детские игровые навыки и способности расширяются. Упражняясь в прокатывании, передаче, ловле, отбивании мячей дети овладевают все новыми действиями, тем самым улучшается качество выполнения упражнений и открываются другие возможности. Активируются мозговые процессы: мышление, внимание, память, восприятие, воображение, речь. И вот только теперь, после упражнений с мячом можно заняться «серьёзной» игрой в развивалки, угадалки, познавалки.



**Психологическая служба ДОУ желает Вам открытий новых возможностей**